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CAVO ARE4H5EX 18/30  kV - Al
3x(1x400) mm2

NOTE:

- 112.680 MODULI AD 710 Wp TOTALE
80,0028 MW 236 INVERTER TIPO
SUNGROW SG350HX

- 16 CABINE FV BT/MT DA 5000 KVA
- 1 CABINA FV BT/MT DA 4000 KVA
- 5 SISTEMI DI CONVERSIONE DC/AC

COMPLETE DI TRASFORMATORE BT/MT
DA 5500 KVA TIPO SUNGROW
SC5500UD-MV

- 20 SISTEMI DI ACCUMULO DI ENERGIA
CON RAFFREDDAMENTO A LIQUIDO
TIPO SUNGROW  ST2752UX DA 2752 Kwh

INVERTER 1 . 2.

numero sezione FV
numero campo

numero inverter

- CODIFICA INVERTER1 . 1

numero cabina BT/MT

3 PY-T1

T-1
150/30kV

YNyn0
63 MVA R-1 89-R-1

52-2
170kV/2000

A/31,5kA

3 PY-2

3 
Ti

-2
15

0-
30

0 
/ 5

-5
-5

-5
 A

89-2-1
170kV/1250 A

Busbars 1 150kV 2000A, Icc 31,5kA

89-1-1
170kV/1250 A

3 
Ti

-1
40

0-
80

0 
/ 5

-5
-5

-5
 A

52-1
170kV/2000

A/31,5kA

89-1-2
170kV/1250 A

89-1-3

3Tt-1
150: √3 / 0,110:

√3kV

3 PY-1

RETE ELETTRICA TERNA

3Tt-B1
150: √3 / 0,110: √3-0,110:√3-0,110kV

Punto di connessione
Privato / Terna

AMPLIAMENTO STAZIONE
ELETTRICA TERNA DELICETO

LATO PROPRIETA'

3 PY-T1

T-2
150/30kV

YNyn0
63 MVA R-1 89-R-1

52-2
170kV/2000

A/31,5kA

3 PY-2

3 
Ti

-2
15

0-
30

0 
/ 5

-5
-5

-5
 A

89-2-1
170kV/1250 A

SCHEMA UNIFILARE COLLEGAMENTO RETE TERNA

SEZIONE 30kV

LATO TERNA

SOTTOSTAZIONE UTENTE MT/AT
30kV/150kV

kWh

ARRIVO
LINEA 5

DA PIATTAFORMA

CAVO ARE4H5EX 18/30 kV
3x(1x630) mmq

kWh
TRASFOTMATORE SSAA

100 kVA
30/0.4kV

Dy11

TRASFORMAORE
SERVIZI AUX

SOTTOSTAZIONE
UTENTE

kWh

ARRIVO
LINEA 4

DA PIATTAFORMA

CAVO ARE4H5EX 18/30 kV
3x(1x630) mmq

kWh

ARRIVO
LINEA 3

DA PIATTAFORMA

CAVO ARE4H5EX 18/30 kV
3x(1x630) mmq

kWh

ARRIVO
LINEA 2

DA PIATTAFORMA

CAVO ARE4H5EX 18/30 kV
3x(1x630) mmq

kWh

ARRIVO
LINEA 1

DA PIATTAFORMA

CAVO ARE4H5EX 18/30 kV
3x(1x630) mmq

kWh

ALTERNATIVA
PTG

kWh

ALTERNATIVA
ESS

kWh

ALTERNATIVA
ESS

Questo documento contiene informazioni di proprietà EGEA S.p.A. e deve essere utilizzato esclusivamente dal destinatario in relazione alle finalità per le quali è stato ricevuto. E' vietata
qualsiasi forma di riproduzione o di divulgazione senza l'esplicito consenso di EGEA S.p.A.
This document contains information proprietary to EGEA S.p.A. and it will have to be used exclusively for the purposes for which it has been furnished. Whichever shape of spreading or
reproduction without the written permission of EGEA S.p.A. is prohibit.
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